100 kW

200 m2

L, ol

VL/RL = 35/30 € bei AT -15 C

Kfw40-Haus

S2 T.Heizkr.VL1

Type] Heizkreisregler |
Bez ] FeHEIZ1 |

Eingangsvar.

Freigabe Heizkreis (inv.)
=1 Freigabe Pumpe

S1 Temp.Aussen

Ausgangsvar.:

Vorlaufsolltemp.
eff. Raumtemp.|—

=] Freigabe Mischer Wartungsbetr.[—~
—1 Raumtemperatur Frostschutzb. [~
=1 Vorlauftemperatur Heizkreispumpe [~
Aussentemperatur (Schaltausg.)
=1 Externer Schalter Mischer auf/zu [~
(Mischerausg.)
ype:
Bez.]
=] Freigabe Profil Sollwert
=1 Sollwert (FRG.=AUS) akt. Stufe [~

— Start Profil
= Stop Profil
— Reset Profil
— Takt Profil

[lype:} Analogfunktion
Bez. |
Eingangsvar.:
Freigabe Analogfunkt.
Ergebnis (FRG.=AUS)
Eingangsvariable 1
Eingangsvariable 2
Eingangsvariable 3
Eingangsvariable 4
Eingangsvariable 5
Eingangsvariable 6

Ausgangsvar.:

Ergebnis
(Drehz. Ausg)

[iype:] Mischerregelfunktion
M

Bez.]

Freigabe Mischer
Regeltemperatur
Sollwert

u‘ US! '. svar.:

Regelsolltemp. |~

A3 Mischer AUF

Mischer auf/zu
(Mischerausg.)

Status Profil
(Schaltausg.)

A4  Mischer ZU
Misch.Hzkrl

ype:] Vergleich
Bez. |

Eingangsvar.:

=] Freigabe Vergleich

iyped] Vergleich |
[Bez @ VERGL.2

—] Freigabe Vergleich

S3 T.Kessel-VL1

Ausgangsvar.:

WA > Wb + diff

[Ausgangsvar.|
WA > Wb + diff
(Schaltausg.)

WA < Wb + diff

Al Pumpe-Hzkrl

(Schaltausg.

(Schaltausg.)

WA < Wb + diff [~
(Schaltausg.

A5 Anf Warmeé 1 |—



